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Με τη συμμετοχή μεγάλου πλήθους πιστών που έσπευσαν

χθες στον εσπερινό και στην περιφορά της Ιεράς Εικόνας

άρχισε το   διήμερο των πολιτιστικών εκδηλώσεων προς

τιμήν της Aγίας Μεγαλομάρτυρος Γλυκερίας που

διοργάνωσε στον Οικισμό Κωνσταντινουπολιτών ο δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία   με το Τοπικό

Συμβούλιο Πυλαίας.
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Η αυλαία των εκδηλώσεων άνοιξε με την περιφορά της

εικόνας πριν από την έναρξη της θρησκευτικής τελετής

από τον προαύλιο χώρο του νεοανεγερθέντος Ιερού Ναού

της Αγίας Γλυκερίας. Το παρών τους έδωσαν επίσης

μεταξύ άλλων ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, οι βουλευτές Β’ Θεσσαλονίκης Θεόδωρος

Καράογλου και Σάββας Αναστασιάδης, αντιδήμαρχοι,

δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι φορέων και

τοπικών συλλόγων, ενώ μεγάλη ήταν η συμμετοχή του

κόσμου, πλήθους μικρών και μεγάλων πιστών που

έσπευσαν να ασπαστούν την εικόνα της Αγίας.

Ακολούθησε Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός

μετ’ αρτοκλασίας, με πάνδημη συμμετοχή των δημοτών.

«Ο δήμος μας τίμησε φέτος όπως κάθε χρόνο την μνήμη

της Αγίας με τις πολιτιστικές εκδηλώσεις που

διοργανώνει στο πλαίσιο του εορτασμού και στο πέρας

των θρησκευτικών τελετών. Το πραγματικά εντυπωσιακό

στοιχείο όμως είναι η συγκινητική συμμετοχή των πιστών

και η προσήλωση τους στην περιφορά της εικόνας και στο

υπόλοιπο τελετουργικό. Απόδειξη ακόμη και σε αυτές τις

δύσκολες εποχές που βιώνουμε ότι η ορθόδοξη παράδοσή

και η πίστη μας μπορούν να δώσουν απαντήσεις στα

κρίσιμα ερωτήματα δείχνοντας το δρόμο της κοινωνικής

αλληλεγγύης και της αρωγής προς τον συνάνθρωπο»

σημείωσε σε μήνυμα του ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Το πρωί της Παρασκευής τελέστηκε Όρθρος και Ιερατικό

Συλλείτουργο. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στον Ιερό

Ναό τελέστηκε Εσπερινός και η Ιερή Παράκληση της

Αγίας Γλυκερίας, ενώ ακολούθησε μουσικοχορευτική

παράσταση με παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα του

δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.   Στην εκδήλωση συμμετείχαν

τα χορευτικά: Νέων Πυλαίας, ΚΕΠΑΠ Δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη, Ενηλίκων Πανοράματος, ΚΕΠΑΠ Δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη, Συνδέσμου Κατοίκων Συνοικισμού

Κωνσταντινουπολιτών, Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη με δύο

Τμήματα, Χορτιάτη, ΚΕΠΑΠ Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη,

καθώς και ο Εξωραϊστικός και Πολιτιστικός Σύλλογος «Ο

Φιλάρετος» Μαλακοπής.


